

УТВЕЖДАЮ

Прокурор Аксайского района
старший советник юстиции

Р.Р. Коломойцев

«___» марта 2023 г.

Прокуратурой Аксайского района поддержано обвинение по уголовному делу о причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия

Прокуратурой Аксайского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя п. Щепкино, Аксайского района, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Установлено, что подсудимый в ночное время в продолжении конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, умышленно нанес своему знакомому один удар ножом в область живота, чем причинил ему тяжкий вред здоровью, опасный для жизни.

В результате преступных действий потерпевшему причинены телесные повреждения в виде колото-резаной раны передней брюшной стенки, которое относится к категории тяжкого вреда здоровью по признаку опасности для жизни.

По результатам судебного разбирательства Аксайским районным судом 23.03.2023 вынесен приговор, которым подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ. Ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с его отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

Э.В. Гайдук